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Aufgaben-Quickname: 7109

Aufgabe 1
Quick:
7109

Schreibe die Länge mit km, m, dm, cm, mm (Beispiel: 12304 mm = 1 m 23 dm 4 mm).

a) 80 dm=8 m b) 35 mm=3 cm 5 mm c) 57 mm=5 cm 7 mm
d) 49 cm=4 dm 9 cm e) 64 mm=6 cm 4 mm f) 28 cm=2 dm 8 cm
g) 32 cm=3 dm 2 cm h) 98 cm=9 dm 8 cm i) 29 dm=2 m 9 dm
j) 95 cm=9 dm 5 cm

Aufgabe 2
Quick:
7109

Wandele in die in Klammern angegebenen Einheiten um.

a) 2 m 9 dm 9 cm (cm)= 299 cm b) 97 km 80 m (m)= 97080 m
c) 8 dm 6 cm 7 mm (mm)= 867 mm d) 3 m 2 dm 2 cm (cm)= 322 cm
e) 4 dm 2 cm (mm)= 420 mm f) 2 cm (mm)= 20 mm
g) 8 m 6 dm 9 cm (cm)= 869 cm h) 47 m 2 dm (dm)= 472 dm
i) 68 km 812 m (m)= 68812 m j) 28 km 235 m (m)= 28235 m

Aufgabe 3
Quick:
7109

Wandele in die in Klammern angegebenen Einheiten um.

a) 7 dm 6 cm 4 mm (mm)= 764 mm b) 9 dm 8 cm 4 mm (mm)= 984 mm
c) 11 km 481 m (m)= 11481 m d) 7 dm 3 cm (cm)= 73 cm
e) 95 km 113 m (m)= 95113 m f) 18 km 542 m (m)= 18542 m
g) 35 m 4 dm (dm)= 354 dm h) 26 m 1 dm (dm)= 261 dm
i) 43 km 453 m (m)= 43453 m j) 15 km 331 m (m)= 15331 m

Aufgabe 4
Quick:
7109

Schreibe das Gewicht mit t, kg, g (Beispiel: 1234 g = 1 kg 234 g).

a) 75192 g=75 kg 192 g b) 45192 kg=45 t 192 kg c) 72368 g=72 kg 368 g
d) 38327 kg=38 t 327 kg e) 63971 kg=63 t 971 kg
f) 41543 kg=41 t 543 kg g) 50920 g=50 kg 920 g h) 61969 g=61 kg 969 g
i) 50775 g=50 kg 775 g j) 92505 kg=92 t 505 kg

Viel Erfolg!
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